

17 ПЕН. 1988

г. Москва

Газета №

**ЗАВТРА** в столицу Франции вылетает большая группа артистов Большого театра.

На этот раз в гастрольной поездке, которая продлится до конца января, участвует оперная труппа. На сцене

«Гран-опера» будут показаны пять спектаклей — «Евгений Онегин» и «Пиковая дама» Чайковского, «Борис Годунов» и «Хованщина» Мусоргского и «Князь Игорь» Бородина.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» возглавляющий гастрольную поездку директор и художественный руководитель Большого театра и Кремлевского Двор-

# ВПЕРВЫЕ В ПАРИЖЕ

ца съездов М. И. Чулаки сказал:

— Оперная труппа Большого театра будет гастролировать в Париже впервые. Мы познакомим парижан с жемчужинами русской оперной классики.

Надеемся, что наши спектакли будут интересны для французских слушателей. Тем более что музыка Чайковского, Мусоргского, Бородина пользуется большой

любовью во Франции.

В гастрольной поездке участвует свыше 400 человек. Среди них много известных певцов. Все 35 спектаклей будут идти в сопровождении оркестра Большого театра под руководством его ведущих дирижеров.

Начало гастролей 22 декабря. В этот вечер пойдет опера Мусоргского «Борис Годунов»,